



В Ямальском районе завершено расследования уголовного дела, возбужденного в отношении несовершеннолетнего жителя поселка Новый Порт, убившего своего родного брата

Ямальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении семнадцатилетнего подростка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в августе этого года подросток, находясь у себя дома, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на замечание старшего брата нанес последнему ножевое ранение в область сердца. Согласно заключению эксперта смерть наступила от обильной потери крови.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

29 Октября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618745>